Тунгусский метеорит взорвался над поверхностью Земли, выделив 
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 Дж энергии. Предположим, что он состоял из антинейтронов, а взрыв был вызван аннигиляцией 
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 с нейтронами атмосферы.
Найти:
7) энергию, выделяющуюся при одном акте аннигиляции в виде 
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-квантов;
8) сколько антинейтронов содержал метеорит;
9) массу метеорита, вычисленную по этой гипотезе.
	Дано:  
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	Найти:

7) энергию, выделяющуюся при одном акте аннигиляции в виде 
[image: image6.wmf]g

-квантов;
8) сколько антинейтронов содержал метеорит;
9) массу метеорита, вычисленную по этой гипотезе.



Решение: 
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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